





2024年3月6日

記者会、記者クラブ 各位

## 岐阜大学と白川町が連携に関する協定を締結します

岐阜大学と白川町は「岐阜大学と白川町との連携に関する協定」を締結します。

本協定は、岐阜大学と白川町が多様な分野で包括的に協力し、地域社会の形成・発展と 人材育成に寄与することを目的としています。白川町の課題である人口減少に歯止めをか け、関係人口を創出する取り組みの一つとして、オンライン・コミュニティにおける情報発信 等を進めているところですが、加えてふるさと納税の増額に向けての返礼品の開発など、 若者(学生)の視点や意見を活かして、関係者の皆様とともに学習・研究し、地域の課題解決 に向けて連携して取り組む予定です。

つきましては、下記のとおり締結式を開催いたしますので、当日の取材についてよろしく お取り計らい願います。

記

日 時: 令和6年3月14日(木) 10:15~

場 所:白川町役場 2階 第2会議室

出席者:白川町〔町長、副町長〕

岐阜大学〔学長、地域協学センター長〕

連携・協力内容: (1) 産業・雇用・社会循環に関すること。

- (2) 生きがい・活躍・子育て・健康に関すること。
- (3) 安全・安心・便利・防災に関すること。
- (4) 教育・文化・歴史に関すること。
- (5) 交流・協働に関すること。
- (6) その他協定の目的を達成するため必要な分野に関すること。

▼ 問い合わせ先 4

岐阜大学 : 研究推進課 中田 白川町 : 企画課企画係 吉田

TEL 058-293-2028 TEL 0574-72-1311